

22 января в ОГАПОУ «Белгородский политехнический колледж» прошла фотовыставка **«Герои России, какими их не видел никто»**, организованная Профсоюзом «Правда», совместно с Белгородским государственным университетом. В этот раз нашим студентам удалось не только узнать больше о фотопроекте благотворительного фонда **«Память поколений»**, но и лично познакомиться с одним из героев экспозиции, ветераном боевых действий Игорем Витальевичем Брудковым.

Ребята интересовались наградами Игоря Витальевича, узнавали подробности спецопераций (то, что не относится к «военной тайне»), расспрашивали о правильной дрессуре собак и в итоге даже договорились вместе поиграть в страйкбол, поскольку Игорь Витальевич Брудков играет в страйкбол в составе команды из действующих и уволенных в запас представителей силовых структур.



